
Ismeretes, hegy a háromszög súlyvonalainak S = sa + sb + sc összege kisebb a háromszög kerületénél, viszont

nagyobb a kerület 3/4 részénél:

3(a+ b+ c)/4 < sa + sb + sc < a+ b+ c.

Hányadrészével marad alatta S a mondott fels® korlátnak abban az egyenl® szárú háromszögben, amelyben a 
sú
snál

lev® szög 8◦ ?
� Hányadrészével haladja meg S a mondott alsó korlátot abban az egyenl® szárú háromszögben, melyben az alapon

lev® szögek nagysága 8◦ ?
� Keressünk egy-egy olyan egyenl® szárú háromszög-alakot, melyben S a mondott fels®, ill. alsó korláttól annak

legfeljebb 1/30 részével tér el.
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